
Konferenci zahájil Pavel Procházka, Managing Director Palatinum, který představil témata a harmonogram konference. 
Následovalo předání ocenění nejúspěšnějším manažerům a jejich týmům implementující Model Business Excellence.
Oceněni byli:
Ø Jitka Kotyková a team ČSOB PS
Ø Tamara Čížková a team DHL Express CZ

Úvod konference

kterou pořádala společnost Palatinum v prostorách pražské restaurace La Tour - Golf a Country Club Hodkovičky.

Cílem konference bylo
Ø načerpat zkušenosti a inspiraci od:

- oceněných manažerů/teamů za úspěšnou implementaci Modelu Business Excellence v roce 2008
- pozvaných hostů z různých odvětví (bankovnictví, služby, farmacie, …), kteří přednesli své Best practices

ze zavádění a používání Modelu Business Excellence
Ø seznámit se vzájemně s manažery, kteří používají Model Business Excellence 
Ø zahájit pravidelné společné setkávání manažerů k vzájemnému sdílení a čerpání zkušeností v oblasti systému 

řízení - Modelu Business Excellence 
Ø využít poskytnutý prostor pro diskusi s ostatními manažery

Konference 15.5.2009

Ø Jitka Kotyková, Business Excellence a Ivana Šímová, Training Manager - ČSOB PS
Ø Tamara Čížková, Key Account Director - DHL Express CZ
Ø Petr Janatka, Jednatel - JPS
Ø Dana Lešková, Finanční ředitelka - Boehringer Ingelheim Česká republika
Ø Roman Stolejda, Výkonný ředitel pro obchod - Mladá Fronta

Ø Pavel Procházka, Managing Director - Palatinum
Ø Petra Vajčnerová, Manager Business Unit Consulting - Palatinum

Na konferenci vystoupili se svými příspěvky

Dne 15.5.2009 proběhla konference na téma

Best practices z používání Modelu Business Excellence 
a „Business Excellence 2008“ -

předání ocenění za úspěšnou implementaci MBE v roce 2008

Celkem se sešlo 21 účastníků z českých a mezinárodních firem napříč různými obory, kteří se aktivně zapojili do debaty a 
diskutovali o svých zkušenostech. Shodli se, že v systematickém řízení společnosti či procesů vidí přínos pro svou práci i 
pro celou společnost. Těm, kteří systém řízení - MBE implementovali, tato změna splnila očekávání a přináší jim 
požadované výsledky. Účastníci odcházeli z konference s novými informacemi a podněty, které mohou použít pro svou 
práci.

Závěr konference

Model Business Excellence





Fotografie ke stažení na adrese: http://palatinum.cz/cz/o-spolecnosti-palatinum/ke-stazeni/ 


